

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno posluchače	Bc. Barbora Gojová
Název práce	Sportovní příprava hráčů para hokejové reprezentace ČR
Cíl práce	Cílem diplomové práce bylo zjistit současný stav přípravy hráčů para hokeje v ČR a na základě výsledků vytvořit návrh chybějících prvků podporující výkonnost hráčů.
Vedoucí diplomové práce	PhDr. Petr Šťastný PhD.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti	x		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		x	
Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:		x	

Hodnocení

Zpracovaná diplomová práce shrnuje současný stav přípravy hráčů para hokeje v ČR a na základě výsledků navrhuje jednotlivé tréninkové prvky. V teoretické části je provedena kompilace literatury a praktických poznatků za použití dostačujícího množství citované literatury. V praktické části je dostatečně popsán sběr dat, jejich kvantifikace i statistické vyjádření dle celkové procentuální četnosti. Při statistickém zpracování studentka přiměřeně využívá základní popisné metody, jejíž interpretaci zvládá. Výsledky práce jsou aplikovatelné do praxe s jasnými doporučeními. Uchazečka prokázala vysokou schopnost samostatně pracovat s aplikací teoretických poznatků do praxe. Slabou stránkou práce je fakt, že jde pouze o popisnou studii, kdy není navržena intervence ověřena a porovnána v praxi a dotazník je proveden na relativně malém souboru, který je však s ohledem na sportovní odvětví adekvátní.

Kontrola shody pomocí systému na plagiáty je 41% a Turnitin, 42%. Tato vysoké shoda je identifikována zejména s předešlou neobhájenou verzí vlastní závěrečné práce, vlastní přínos autorky k tématu je však dostatečný.

Práce splňuje formální požadavky kladené na diplomovou práci.

Na základě uvedeného je práce doporučena k obhajobě

Navržený klasifikační stupeň:

Velmi Dobře

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí diplomové práce:

Jméno, tituly: PhDr. Petr Šťastný PhD.

Podpis:

V Praze dne: 11.01.2023

